
 

 

 

Zpráva ze závodu 
World Cup 

18. – 23.6.2024, Antalye Turecko 

 

Počet účastníků: 381 

Počet zemí: 61 

 

Vedoucí výjezdu: Hana Majarová 

Trenér: Zdeněk Horáček 

Muži RL: Richard Krejčí, Adam Li, Josef Křesala 

Ženy RL: Marie Horáčková, Jindřiška Vaněk Vaněčková, Nikola Lettlová 

Ženy KL: Martina Zikmundová 

 

Na závod FQT přímo navazoval poslední letošní světový pohár. Výpravu doplnila Martina 
Zikmundová.  

 

Výsledky: 

Kompletní výsledky ze závodu 

https://www.ianseo.net/Details.php?toId=18421 

 

Průběh závodu: 

Světový pohár začal oficiálním tréninkem a kvalifikací kladkových luků. Martina se 
s nástřelem 671b umístila na 43místě, což určitě neodpovídalo jejímu očekávání nicméně 
postup do eliminací měla jistý. Reflexní luky střílely kvalifikaci ve středu odpoledne a naši 
reprezentanti víceméně nastříleli obdobné výsledky jako při předchozím závodě. Ty ale 
v letošní konkurenci na světových pohárech většině nestačily na postup do eliminací, kam 
postupuje pouze 64 lukostřelců. Stejně tak dopadla i obě družstva a mix tým. Postup si 
tak zajistila pouze Maruška s Jindřiškou. V eliminacích se v prvním kole utkala Martina se 
zkušenou Francouzskou Dodémont a svůj souboj dotáhla až do rozstřelu 140:140. Ten 
však prohrála a umístila se tak na konečném 33.místě. Jindřiška v prvním kole nastoupila 
proti čtvrté z kvalifikace Španělce Canales a díky bojovnému výkonu jí porazila 6:4. 
V druhém kole už však nestačila na čínskou reprezentantku, která podala suverénní výkon. 
Nicméně konečné 17té místo je pro Jindřišku skvělé umístění, kterým potvrdila letošní 
vrůstající formu. Nejdále se tak dostala Maruška, kterou až v 1/8 zastavila korejská 
závodnice. Konečná 9tá příčka je pro Marušku letošním nejlepším umístěním na světových 
pohárech, a je dobře, že i jí jde forma nahoru směrem k blížícím se olympijským hrám.  

Ostatní reprezentanti, kteří nepostoupili do eliminací, využili čas k tréninku na nedaleké 
tréninkové střelnici.  

Nutno podotknout, že ke konci světového poháru byla na všech znát značná únava. A to 
napříč všemi týmy na střelnici. Únava nejen ze závodního maratonu, navíc se značným 
stresovým faktorem při FQT ale také z vyčerpávajícího počasí. O to víc si ceníme projevu 
a nasazení obou našich žen v závěrečný den světového poháru.  

 



 

Závěrečné hodnocení: 

Pro světový pohár jsme oproti předešlému závodu neměli vytýčené tak specifické 
výsledkové cíle. Závod doplnily další týmy, které již byly z dřívějška kvalifikované na OH, 
a tak se kvalita startovního pole ještě zvedla. Na postup do eliminací bylo i tentokrát nutné 
střelit výsledky nad úrovní reprezentačního limitu A. To se povedlo jen dvěma našim 
reprezentantkám. Z tohoto pohledu, tedy z pohledu dosažených výsledků, nemůžeme 
tento závod hodnotit příliš pozitivně.  

Každý z našeho týmu měl pro závod jiný úkol, ať už vyzkoušet si tento náročný závodní 
„dvojblok“, zažít atmosféru světové lukostřelby, potvrdit narůstající výkonnost nebo 
upevnit závodní jistotu. Stejně tak si každý po závodě odnesl spoustu individuálních 
poznatků do své přípravy na novou sezónu, která začne nejpozději na podzim stejně jako 
nový olympijský cyklus.  

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

V Prostějově dne 23.06.2024      Hana Majarová 

Vedoucí výjezdu 


